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Předmluva

Text dokumentu 100B/261/FDIS, budoucí 1. vydání IEC 62107, vypracovaný SC 100B Systémy pro
ukládání zvukových, obrazových a multimediálních informací, IEC TC 100 Zvukové, obrazové a
multimediální systémy a zařízení, byl předložen IEC-CENELEC k paralelnímu hlasování a byl 2000-09-01
schválen CENELEC jako EN 62107.

Byla stanovena tato data:

–      nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním



oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní                                                                                           (dop)       2001-12-01

–      nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu                                                                                  (dow)       2003-09-01

Přílohy označené jako „normativní“ jsou součástí této normy.

Přílohy označené jako „informativní“ jsou uvedeny pouze pro informaci.

V této normě je příloha ZA normativní a přílohy A a B informativní.

Přílohu ZA doplnil CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62107:2000 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.

V oficiální verzi je nutno v kapitole Bibliografie doplnit poznámku:

                IEC 60908            POZNÁMKA Je v souladu s EN 60908:1999 (nemodifikována).
                IEC 61104            POZNÁMKA Je v souladu s EN 61104:1992 (nemodifikována).
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Úvod
Trh vyžaduje normalizaci plně digitálního kompaktního disku založeného na systému reprodukce



obrazu. Tato specifikace Super Video CD normalizuje a aktualizuje současný formát Video CD. To
umožňuje lepší obrazovou a zvukovou kvalitu. Také zahrnuje rozšíření pro prostorový vícekanálový
zvuk a poskytuje ustanovení pro přehrávání na počítači a je přípravou pro další zlepšení. Tato norma
je založena na použití proměnné bitové rychlosti (VBR) kódování MPEG 2 pro efektivnější využití
diskové kapacity. Cílem této normy je dále zajistit co nejlepší poměr cena/výkon použitím nejnovějších
dostupných technologií a nabídnout více flexibility vydavatelům, aby mohli používat nejlepší
obrazovou a zvukovou kvalitu pro danou, omezenou kapacitu disku.

Je také věnována pozornost skutečnosti, že některé prvky mezinárodní normy mohou být předmětem
patentových práv. Příjemci této normy se vyzývají, aby předložili své připomínky, notifikace všech
příslušných patentových práv, kterých jsou si vědomi a poskytli podpůrnou dokumentaci.

1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma definuje základní specifikaci Super Video kompaktního disku (Super VCD)
charakterizovaného vysokou rozlišovací schopností a vysokou kvalitou obrazu, která odpovídá
současným TV přijímačům.

Tato norma je určena jako základ pro vývoj, výrobu a zkoušení shody SVCD a přehrávacích zařízení,
aby se dosáhlo kompatibility se současnými i budoucími výrobky.

Obecná struktura SVCD je založena na systému CD-ROM (viz ISO/IEC 10149).

2 Normativní odkazy

Součástí této normy jsou i ustanovení dále uvedených norem, na něž jsou odkazy v textu této
mezinárodní normy. V době uveřejnění této normy byla platná uvedená vydání. Všechny normy
podléhají revizím a účastníci, kteří uzavírají dohody na podkladě této mezinárodní normy, by měli
využít nejnovějšího vydání dále uvedených norem. Členové IEC a ISO udržují seznamy platných
mezinárodních norem.

ISO/IEC 10149:1995 Informační technologie - Výměna dat na optických datových discích 120 mm
určených pouze pro čtení (CD-ROM)

(Information technology - Data exchange on read-only 120 mm optical data disks (CD-ROM))

ISO/IEC 11172-3:1993 Informační technologie - Kódování pohybivých obrazů včetně doprovodného
zvuku pro číslicový záznam do rychlosti 1,5 Mbit/s - Část 3: Zvuk

(Information technology - Coding of moving pictures and associated audio for digital storage media at
up to about 1,5 Mbit/s - Part 3: Audio)

ISO/IEC 13818-1:1996 Informační technologie - Obecné kódování pohyblivých obrazů a doprovodné
zvukové informace - Část 1: Systémy

(Information technology - Generic coding of moving pictures and associated audio information:
Systems)

ISO/IEC 13818-2:1996 Informační technologie - Obecné kódování pohyblivých obrazů a doprovodné
zvukové informace - Část 2: Obraz

(Information technology - Generic coding of moving pictures and associated audio information: Video)



ISO/IEC 646:1991 Informační technologie - 7-bitový kódovaný soubor znaků ISO pro výměnu informací
(idt ISO/IEC 646:1991)

(Information technology - ISO 7-bit coded character set for information interchange)

ISO 9660:1988 Zpracování informací. Struktura nosiče dat a souborů CD-ROM pro výměnu informací
(Information processing - Volume and file structure of CD-ROM for information ienterchange)

-- Vynechaný text --


